
Együtt készültünk Karácsonyra. Advent első 
vasárnapja óta összegyűltünk a Szent János Park-
ban, mint évek óta mindig. Így várakoztunk együtt 
Jézus születésére. Fontos a várakozás, közösen 
pedig még szebb a készülődés, így tettünk mi is. 
Megálmodtam a szép adventi koszorút a Szent 
János Parkba és sok jó ember segítségével sikerült 
is azt megvalósítanunk. Köszönöm szépen, hogy 
társamul szegődtek, Simonné Ilonkának, Simon 
Istvánnak. Köszönöm a fenyőgallyakat Inkó Sanyi-
nak és Jantos Miklósnak. A közfoglalkoztatottak-
nak munkájukat és Komár János munkatársam-
nak, aki a vázat elkészítette. A gyertyák beszerzésé-
ben Mayer Noémi képviselő asszony segített. 
Nagy örömmel készítettük, reméljük, mindegyi-
künk adventjét szebbé tette az új koszorú. 

Adventi fényekben is gazdagodtunk. 5 új díszt 
vásároltunk a tavalyiak mellé, hogy a főút is ünnepi 
fényben várja az arra járót. December elején cso-
mag érkezett Ubstadt -Weiherből, örömmel nyi-
tottuk ki. Löffler Polgármester úr kedves levél kísé-
retében, üvegdíszeket küldött a nyáron közösen 
ültetett fenyőfánkra, fejezze ki ez is összetartozá-
sunkat! Jó érzéssel tölt el a feldíszített fa, ha ráné-
zünk.  

Másik nagy tervem, amit szintén sikerült meg-
valósítani, a Sic Transit Folk Műhely csolnoki meg-
hívása. Színvonalas koncertben volt részünk! A 

nyugdíjas kórus szép énekei és kórusaink műsora is szép hangulatot 
teremtett a parkban. 

Apró örömökből, gesztusokból tevődik össze az advent igazi lénye-
ge. Ajándék mindegyikünk számára a Rákóczi telepi buszmegállóban 
elkészített Mikulás váró installáció a falu elején a Betlehem, és a rén-
szarvas húzta szánon megérkezett Mikulás, aki december 6-án meg is 
elevenedett. Jóérzés látni a lelkes emberek szeretettel elkészített 
munkáját, amely sok kis és nagy gyereknek okoz hatalmas örömöt. Ez 
is mutatja, hogy ebben a faluban együtt készülünk az ünnepre. 

Időt kell szánnunk a rohanásban a megállásra, az ünneplésre. Nem 
jó átrohanni az ünnepen, rá kell hangolódnunk. Éppen ezért adventi 
vásárokra, koncertekre, templomba, rorátéra járunk, megpróbálunk 
jobban figyelni egymásra, elcsendesedni rohanó világunkban. Nálunk 
Csolnokon is egymást követték az adventi események. A Sic Transit 
koncert, majd a Nepomuki Szent János Templomban Málnai József 
és a csolnoki Kamarakórus adventi koncertje, gyermekeink karácso-
nyi műsorai, a zeneiskolás növendékek műsora segítették az ünnepre 
való felkészülést. A ráhangolódás egy ünnepi koncerttel, zenehallga-
tással még könnyebben megy. Szent Borbálára is ebben az időszak-
ban emlékezünk, fontos ez az ünnep is, hiszen Szent Borbála oltalmá-
ban éltek és dolgoztak bányász őseink. Szent Borbála oltalmára ma-
napság is szükségünk van. 

Advent idején próbálunk jók lenni, adakozni, a rászorulókat segíteni. 
Sok felajánlás érkezett el hozzánk is. Köszönjük intézményeinkbe 
felajánlott fákat Simon Krisztiánnak, köszönjük egy jóakaratú család-

nak a felajánlott normann fenyőt, az óvodás gyerekek számára és a 
rászorulók számára felajánlott pénzbeli támogatást 1-1 családnak! 
Igazán nemes felajánlások! Egy sajátkészítésű gyönyörű terítő, amit 
ajándékba kaptam az én Adventemet is bearanyozta. 

A Karácsony éppen azt hirdeti nekünk, hogy minden külső változás-
nak lelki feltételei is vannak, s belső változás nélkül igazi eredményt 
várni nem lehet. Nekem igazi ajándék, látni a többiek örömét. Együtt 
lenni. Az ünnep a várakozás megszentelése. Rokona annak a gyönyö-
rű gondolatnak, hogy meg kell tanulnunk vágyakozni az után, ami a 
miénk. 

Hadd idézzem Pilinszky János gondolatait: "Gyermekkorunkban 
éltünk így. Vágyakoztunk arra, ami biztosan megjött. Télen az első 
hóesésre. És várakozásunk ettől semmivel sem volt kisebb, erőtle-
nebb. Ellenkezőleg, nincs nagyobb kaland, mint hazaérkezni, hazata-
lálni, beteljesíteni és fölfedezni azt, ami a miénk. És nincs gyengébb és 
jogosabb birtoklás se, mint szeretnünk azt, ami a miénk, akit szere-
tünk, és aki szeret minket. Csak a szeretetben, csak az ismerősben 
születhet valódi „meglepetés”; lehetséges végeérhetetlenül várakoz-
nunk és megérkeznünk, szakadatlanul utaznunk és szakadatlanul 
hazatalálnunk. Minden egyéb kaland, minden egyéb megismerés és 
minden egyéb várakozás véges és kérdéses. Így értem azt, hogy a 
karácsony a szeretet és advent a várakozás megszentelése." 

Az a gyerek, aki az első hóesésre vár, jól várakozik, s már várakozása 
is felér egy hosszú-hosszú hóeséssel. Az, aki szeretni tudja azt, ami az 
övé – szabad és mentes a birtoklás minden görcsétől, kielégíthetetlen 
éhétől , szomjától.  Add meg, Uram, idén is az örömteli várakozást! 
Pár nyugodt pillanatot, csendet, bensőséges hangulatot, békét mind-
nyájunknak. 

Kívánom, hogy falunk minden lakójának legyen szép, meghitt a 
Karácsonya! 

Kolonics Péterné 
polgármester 
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TESTÜLETI HÍREK 

Október 12. után az új 
testület és a két bizottság, a 
Pénzügyi és Településüze-
meltetési Bizottság, valamint 
a Humán Bizottság elkezdte 
a munkát. 

Elkészítettük a gazdasági 
programunkat, melyben 
lefektettük rövid és hosszú 
távú céljainkat. Céljaink, 
terveink közel azonosak vol-
tak, járdák, utak felújítása, 
fórum tartása a német part-
nertelepüléssel, lakosság-
szám növelő intézkedések, 
támogatások növelése, régi 
sírok környékének kitakarí-
tása, patakmeder tisztítás, Szent János 
Parkban színpad létesítése. Képviselő-
testületünk célként tűzte ki a telepü-
lés fejlesztését, lakókörnyezetünk szé-
pítését. Több lakos, vállalkozás jelezte, 
hogy támogatná ebbéli elképzelésün-
ket, ezért létrehoztuk a Csolnokért 
alszámlát, ahova már 844.000 forint 
érkezett. Nagyon szépen köszönjük a 
támogatást! A jövő évben talán már el 
tudjuk kezdeni a színpad építését a 
parkban. 

Azt gondolom, nem mondhatja sen-
ki, hogy eseménytelen egy év van mö-
göttünk. Legnagyobb feladatunk a 
Mély úti vis maioros beruházásunk 
elindítása, közbeszereztetése és a 
felújítás időbeni befejezése volt. Hosz-
szas-hosszas egyeztetés után 
2015.január 29-én érkezett a határo-
zat, amelyben engedélyezi a Komárom
-Esztergom Megyei Kormányhivatal 
Közlekedési Felügyelőség Útügyi Osz-
tálya a partfalat megtámasztó gabion 
típusú támfal építését. A közbeszerez-
tetés akkor indulhatott meg, amikor 
rendelkeztünk az építési engedéllyel. 
Az eljárás végeztével március 11-én 
megkezdődtek tehát a munkálatok. A 
kitermelt löszös talaj községünkben 
különböző területeken került elhelye-
zésre. Április 28-ig tarthatott a beru-
házás, amennyiben nem készülünk el 
vele, vissza kell fizetni a megnyert 
összeget. A munka gyorsan halad és az 
idő is segítségünkre volt, nem esett az 
eső, ami a rekonstrukció leállását 
eredményezte volna. Elkészültünk 
határidőre, megtörtént a műszaki át-
adás-átvétel, május 12-én jött az el-
lenőrzés a különböző hatóságoktól és 
mindent rendben találtak. A MÁK elfo-
gadta elszámolásunkat a 39.6 millió 
forintról, ez augusztus közepe táján 
jogerőre emelkedett. Közösen vettük 
birtokunkba szeptember egy hétvégé-

jén, Péter atya megáldotta az új 

támfalat.  
Másik nagy ívű munkánk az utcane-

vek átnevezése volt. Sikerként köny-
velhetjük el ezt is, mert kisebb zökke-
nőkkel, de véghez vittük és eleget tud-
tunk tenni törvényi kötelezettségünk-
nek. Javaslatokat kértem a képviselők-
től, bizottsági tagoktól, és nem utolsó 
sorban természetesen az érintett la-
kosságtól.  

Mind az 5 utcában lakossági fóru-
mot tartottunk, hogy tájékoztassuk 
őket a teendőkről, az érintett utca 
lakosai szavazhattak a számukra tetsző 
utcanévről. Segítettük őket ügyeik 
intézésében, lakcímkártyájukat is hely-
ben kaphatták meg, illetve kivittük 
azokat, új házszámtáblájukhoz ingyen 
jutottak hozzá. 

Természetesen a régbevált jó mód-
szereket megtartottuk, de igyekeztünk 
sok új dolgot is megvalósítani. A kábel-
tévét mind kinézetében mind hangzá-
sában megújítottuk, aminek azt gon-
dolom, mindannyian nagyon örülünk. 
Gyakoriak és igen népszerűek a hétvé-
gi vetítések községünk programjairól. 
(Idősek napja, Falunapok, Sváb bál, 
Betelepülési emléknap, Bányásznap) 

A Nálunk Csolnokon újságot is újjáé-
lesztettük, hisz nagyon fontosnak tar-
tom a lakosság rendszeres tájékozta-
tását. 

Csolnok honlap is felébredt álmából 
a főoldal mindig aktuális információ-
kat hordoz. Igen fontosnak tartom, 
hogy testületi üléseinken is többen 
legyenek, hiszen döntéseinket nem 
zárt ajtók mögött szeretnénk hozni. 
Ezért is, hogy nyissunk a lakosság felé 
és hogy tisztában legyünk azzal meny-
nyi kiváló képességű ember él környe-
zetünkben, meghívom a településünk 
hírnevét öregbítő tehetségeinket a 
testületi ülések elejére. Így köszön-
töttük Kovács Gergőt, Kovács Gábort, 
birkózóinkat, Hevesi Lajost, aki íjászat-
ban ér el sikereket, az U-14-es korosz-

tály labdarúgóit, akik a Ko-
márom-Esztergom Megyei 
Gyémántfürdő bajnokságon 
2. helyezést értek el, a 
Wadofight karatésait, az 
országos tanulmányi verse-
nyen részt vett és sikert el-
ért tanulóinkat. 
Bérces polgármester úr még 
jó pár éve bevezette a szép 
korúak köszöntését a televí-
zióban és otthonukban. Igen 
jónak tartom ezt a kezdemé-
nyezést, ezt én is folytatom, 
az ember szinte feltöltődik 
az idősekkel való beszélge-
tés során. Újdonságként 

vezettem be az újszülöttek meglátoga-
tását. Új szociális rendeletünk értel-
mében a március 1-után születettek, 
ha szüleik legalább egy éve Csolnokon 
laknak, 25.000 forint települési támo-
gatást és egy apró tárgyi ajándékot 
kapnak. Ezzel is szeretnénk elérni, 
hogy minél több fiatal telepedjen le 
nálunk, illetve, hogy lakosságszámunk 
ismét növekedjen. 

A Koccintás Szilveszterkor szintén 
egy már élő hagyomány volt, később 
feledésbe merült. Visszahoztunk és az 
idén is hívjuk a lakosságot ide, vala-
mint a Szilveszteri bálba, amit újból a 
Wagenhoffer kórus rendez. 

A Falunapok szerkezetét már tavaly 
átalakítottuk kissé, így rendeztük meg 
az idén is. Egy országos hírű együttes-
sel, Török Ádám és az új Mini 
együttessel próbáltuk a pénteki rock 
estet erősíteni. Szombati napon külön-
böző színes műsorok következtek, 
szintén országos jelentőségű szerep-
lőkkel, a vasárnap pedig a nemzetiségi 
önkormányzaté és a nyugdíjasoké lett. 
Megpályáztattuk az idén is vendéglá-
tást, tárgyaltunk csolnoki vállalkozók-
kal, de sajnos a pályázatot csak egy 
dorogi vállalkozó nyújtotta be. 

Fontos eseménynek tartom a test-
vér települési kapcsolat 17. évforduló-
jának megünneplését. Sikeres 5 napot 
sikerült szerveznünk számukra, mely-
nek csúcspontja a Falunapokhoz kötő-
dően a sportcsarnokban tartott ün-
nepség volt. 

A Polgárőrséggel szorosan együtt-
működve tartjuk nemzeti ünnepein-
ken a zászlófelvonásokat. Varga Lajos 
képviselőtársam kezdeményezésére 
lobogót helyezünk el a Szent János 
Parktól a Községházáig, most pedig 
már a Főúton is. 

Sikerként könyvelem el, azt is, hogy 
sikerült a Rákóczi telepi iskola újra-
hasznosítását is elindítani, bérbe-

folytatás a 3. oldalon 
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 3. OLDAL 

adását sikerült közösen elintéznünk: 
egy asztalosműhely került ott kialakí-
tásra. 

Megalakult a Dorogi Turisztikai 
Egyesület, melynek alapító tagjai közt 
van településünk is, Piliscsévvel, Sári-
sáppal, Doroggal együtt. Azt gondo-
lom, hogy ez az egyesület számos 
előnyt hozhat községünknek. Az egye-
sület első alelnökeként, minden erőm-
mel azon leszek, hogy minél több le-
hetőséghez jussunk. Az egyesület 
Front Office-a Csolnokon, a Leader 
irodában lesz. Célunk a falusi turizmus 
és a zöld turizmus fellendítése. 

Legszebb konyhakert versenyt szer-
veztünk, melynek lebonyolítását dr. 
Mayer Noémi képviselőasszony vállal-
ta magára. 

Szemétszedést is folytatjuk tovább, 
az idén virágültetéssel kiegészítve. 
Egyre több virág, cserje kerül elülte-
tésre, köszönet érte Tarkövi Csabának 
és Mayer Gábornak. 

A Szüreti felvonulást a Német Nem-
zetiségi Önkormányzattal közösen 
szerveztük itt is megjelent néhány 
újdonság pl. a gravírozott borospohár 
és a borjegy. 

Önkéntes mentőszervezetet hoz-
tunk létre, a Katasztrófavédelem mi-
nősítő gyakorlatot szervezett számuk-
ra. 

A téli közlekedés segítése érdeké-
ben homoktárolókat helyeztünk ki a 
veszélyesebb pontokon, azt gondolom 
bevált, bár jó lenne, ha többen hasz-
nálnák azokat. 

A Közterületek karbantartása folya-
matos. Rendbe hoztuk a Dági út menti 
elhanyagolt területet, a Közútkezelő 
pedig folytatta az árok rendbetételét. 
Buszmegállók, szeméttárolók festése, 
hirdetőtáblák elhelyezése is kiemelt 
feladatunk. 

Fejlesztések, felújítások: 
Községháza előtti padok rendbeté-

telét köszönöm a Polgárőröknek. Nyá-
ron megtörtént a Sportcsarnok előte-
rének, folyosójának, vizesblokkjának 
meszelése. A lelátó festését a nyári 
munkán lévő diákok végezték. Az Óvo-
da- és a zeneiskola 3 -3 termét szintén 
kimeszeltük. A zeneiskolában szőnyeg-

padló, függöny, néhány új bú-
tor teszi szebbé a termeket. Az 

általános iskola előtti járda is elkészült 
a Gabroplus Bt. kivitelezésével. A K-
szegélyt és a bitument a Közútkezelő 
biztosította. Egy cikluson átívelő mun-
kát szintén befejeztünk nyáron a Hu-
nyadi utca járdájának felújítását. 

A 65. Bányásznapra elkészült a Bá-
nyász emlékmű renoválása. Minden-
szentekre pedig kitakarítottuk a régi 
temetői részt. Köszönjük szépen a 
lelkes segítők munkáját! A temető 
parkolójánál lévő bozót irtása és kerí-
tés melletti bozót irtása is méltóbb 
környezetet teremtett. Elkészült a 
Kossuth utca árok javítása, köszönöm 
szépen Putz Mihálynak, aki irányította 
a munkát és a Hivatal karbantartó 
csapatának. Sódert, cementet a Közút-
kezelő adta, „csak” a munkaerő a mi-
enk.  

A Duna Televízióban október 11-én, 
az Ízőrzők című műsorban Csolnok 
mutatkozott be. Köszönöm minden 
résztvevőnek, és a műsorban jellegze-
tes ételeinket bemutató, elkészítő 
asszonyoknak, hogy településünket 
ebben az országos jelentőségű adás-
ban ilyen színvonalon sikerült bemu-
tatni. 

Vis maior támogatások:  
 Mély úti támfal: 39.600 000 Ft. 
 József telep: 22.680 000 Ft. 
A Darányi Ignác Terv keretei között, 

az MVH által kiírt pályázaton egy OPEL 
Vivaro típusú 9 személyes mikrobusz-
ra nyertünk támogatást. A támogatás 
mértéke 7.990.000 Ft volt, melyhez 
Önkormányzatunk saját forrásból 
2.157.300 Ft önerőt biztosított. A mik-
robusz 2015. november 3-án megér-
kezett Csolnokra és boldogan állítjuk a 
község és lakosainak szolgálatába!  

Az Új Széchenyi Terv Környezet és 
Energia Operatív Program támogatási 
rendszeréhez benyújtott „Csolnoki 
uszoda energetikai fejlesztése” című, 
KEOP-4.10.0/U/15-2015-0005 jelű 
pályázatunkat a Környezet és Energia 
Operatív Program Irányító Hatóság 
vezetője 64 346 523 Ft összegű támo-
gatásra érdemesnek ítélte. A projekt 
tevékenységei keretében levegő-víz 
hőszivattyús rendszert telepítünk helyi 
meleg víz és az épület fűtési igényé-
nek előállítása érdekében, illetve 50 
kVA csatlakozási teljesítményű nap-
elemes rendszert, az épület villamos 
energia ellátása érdekében. Ezen be-
avatkozásokkal az uszoda energia 
számláinak közel 100 %-át megújuló 
energia felhasználással tudjuk kiválta-
ni. Ez a beruházás is időben elkészült. 

Úgy gondolom, a felsorolásokból 
látszik, hogy egy eredményekben gaz-
dag év áll mögöttünk! 

Kolonics Péterné 
polgármester 

folytatás a 2. oldalról 
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Ősz Csolnokon 

Az adventi időszakban érdekes 
módon mindig kapunk meghívást, 
hogy népzenei műsorunkkal az 
ország különböző pontjain emeljük 
az est fényét. 

Ebben az évben Csolnokra 
látogattunk november 29-én, ad-
vent első vasárnapján. 

Kolonics Péterné polgármester 
asszonynak már régen dédelgetett 
terve volt, hogy meghívja a Sic 
Transit Folk Műhelyt az általa veze-
tett településre. Meghívója még az 
ősz közepén érkezett, s mivel mind 
a faluhoz (Attila családja révén), 
mind a Kolonics családhoz (Karesz 
és Laci pedagógus jelene és múltja 
kapcsán) sok-sok szállal kötődünk, így öröm-
mel fogadtuk el a kedves invitálást. 

Az adventi gyertyagyújtás a hatalmas, 
kültéri koszorún természetesen szabadtéri 
esemény, így aztán már előre izgultunk, 
hogy milyen lesz az időjárás. A koncertet 
megelőző napokon be-beköszönni látszott a 
tél, de a várakozás időszakának első jeles 
napján ragyogó napsütésre és 10 fok körüli 
hőmérsékletre ébredtünk. Ez nem csak a mi 
jókedvünket alapozta meg, de vendéglátóin-
két is, illetve azt engedte sejtetni, hogy elég 
sokan ki fognak látogatni az eseményre. 

Három óra körül érkeztünk Csolnokra, 
gyorsan a birtokunkba vettük a színpadot, 

megcsináltuk a beállást, majd a közelben 
lévő cukrászdában megittunk egy-két forró 
teát, hogy biztosan ne fázzunk a színpadon. 
Mire a Szent János térre értünk, már tartott 
a megnyitó beszéd, melyet a helyi nyugdíjas 
kórus műsora követett. Szép, karácsonyi 
énekcsokrukat hallgatva izgultunk kissé, 
hogy mit szólnak majd a mi hangos dalaink-
hoz, de a profi felkonferálásnak köszönhető-
en (melyhez csak a hangosítás kiváló minő-
sége volt mérhető, mind a kettőt innen is 
köszönjük!) végül nem volt ezzel semmi baj 
–sőt! 

Az adventi koncertre a műsort igyekez-
tünk a lassabb, az ünnep hangulatához job-

ban illő dalokból kiválasztani. Így 
aztán a „Madárka, madárkával” 
kezdtünk, és a „Megrakják a tü-
zet”-en keresztül az „Indulj el egy 
úton”-on át az Ősi székely himnu-
szig bezárólag minden nagyobb ívű 
feldolgozásunkat eljátszottuk. 
Csolnokon is nagy sikert aratott az 
„Elindultam szép hazámból”, vala-
mint a koncertet záró „Esti dal” is. 
Sajnos, mivel az eső végül csak 
elkezdett pötyörészni, így a műso-
runkat rövidíteni voltunk kénytele-
nek, pedig a végig kitartó, nagy 
létszámú közönség még egy rá-
adást is igazán megérdemelt vol-
na. Jó szerencsénknek hálát adva 

(mégis csak bányász településről van szó), a 
tapsokat és gratulációkat hálásan megkö-
szönve, örömteli szívvel jöttünk le a színpad-
ról a közel egy órás koncert végén. 

Pakolás közben néhány nagyon régi, 
nagyon kedves ismerőst is újra láthattunk, 
ami külön öröm volt a számunkra, akárcsak 
az, hogy a műsor fogadtatását látva már el is 
kezdtek körvonalazódni egy jövő évi, egész 
estés Sic Transit Folk Műhely koncert lehető-
ségei. Szívesen megyünk majd, mert most, 
advent első vasárnapján, nagyon jól éreztük 
magunkat Csolnokon. 

Sic Transit Folk Műhely 

Az idei ősz is bővelkedett programokban 
Csolnokon. 

Szeptember 5-én ünnepeltük a Bányászna-

pot, melynek folyamán először megemlé-
keztünk elődeinkről a temetőben, Ünnepi 
beszédet mondott Kolonics Péterné polgár-
mester asszony. Majd a Bányász Múzeum-
ban Wágner Ferenc, a Dorogi Bányász Szak-
szervezeti Szövetség elnöke szólalt fel, kö-
szöntötte továbbá az egybegyűlteket Bérces 
József és Dr. Kalocsai Zoltán is a Csolnoki 
Bányász Hagyományőrző Egyesület nevében. 
Elénekeltük közösen a bányászhimnuszt a 
Wagenhoffer kórussal, meghallgattuk Szilágyi 
Szófia szavalatát, mindeközben pedig helyi 

gyűjtők és alkotók kiállítását tekinthettük 
meg. 
Rögtön másnap, szeptember 6-án ünne-

peltük 
a Betelepülési 
emléknapot. 300 
éve már annak, 
hogy levéltári ada-
tok szerint Csol-
nokra az első né-
met családok be-
költöztek. Erre 
emlékezve új, 
különleges emlék-
művet avattunk a 
Szent János park-
ban, majd szó 
szerint az egész 
falu területén kü-
lönféle életképek mutatták meg a közönség-
nek, hogyan is éltek sváb és bányász előde-
ink. Mindenki bekapcsolódhatott a szőlőpré-
selésbe és a kukoricafosztásba is. Szerencsére 
gyönyörű időnk volt, így egész napra való 
elfoglaltságot jelenthetett mindenkinek ez a 
nap. 

Sajnos az idei szüreti felvonuláson szept-
ember 26-án az időjárás nem kedvezett sem 
a fellépőknek, sem a résztvevőknek.  

Az őszi szezon lezárásaként a Jelzek Közös-
ségfejlesztő Egyesület és a Bányász Hagyo-
mányőrző Egyesület közös mókázására került 
sor november 13-án, Márton napja alkalmá-
ból. Az este természetesen a liba és az ősz 
motívuma körül forgott, ennek jegyében 
tereltünk libát, morzsoltunk kukoricát kézzel 

és géppel, gurítottunk tököt, ütöttünk gumi-
csirkét. A vendégköszöntő pálinka, forralt 
bor, tea, sült gesztenye és pirítós segített 
megalapozni a hangulatot vacsoráig, amit 
érdemes volt kivárni, mert nagyon-nagyon 
finomra sikerült, köszönet érte Markos Nor-
binak és a Wágner húsboltnak. Ennyi bort 
kóstoltunk a Sabar-dűlő Borház boraiból: 

Badacsonyi Kékfrankos rozé 2015 
(hordóminta), Balatoni Sauvignon blanc 
2014, Badacsonyi Szürkebarát 2014, Bada-
csonyi Olaszrizling 2014 és Badacsonyi Caber-
net sauvignon 2011. Közben -ahogyan tavaly 
is- Demeter Ervin énekelt és gitározott, aki-
nek kiderült, hogy épp aznap volt a szülinap-
ja, így kapott egy nagy közös köszöntőéneket 
az egybegyűltektől -na meg egy gitár alakú 
tortát. A vacsora után táncmulatság vette 
kezdetét a Gramofon zenekarral, ami kifulla-
dásig tartott.  

Nágel Zsuzsa 
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http://csolnok.blogspot.hu/2015/11/osz-csolnokon.html


 

ecember 04-én az iskola udvarán 
keresztülhaladók vagy a büfébe tartók 
a szeptember óta működő iskolarádió-
nak köszönhetően /udvaron is hallha-
tó/ némi ízelítőt kaphattak abból, ho-
gyan készülünk az  iskolában a közelgő 
ünnepre. A folyosón és a lépcsőn fel-
sorakozva énekeltünk Mikulás-dalokat 
a hatalmas adventi koszorúnk máso-
dik gyertyagyújtásának alkalmából. 
Nem hiába szólt a dal, mert ezután 
minden osztályba bekopogtatott a 
Mikulás a krampuszaival, és nagy cso-
maggal kedveskedett mindenkinek a 
közös éneklés vagy versmondás fejé-
ben.  

Év vége felé mindenütt értékelik az 
elmúlt időszakot, megünneplik a jól 
végzett munkát. Az iskolai tanév nem 
esik egybe a naptári évvel, mi a 
2015/16-os tanév első félévének ese-
ményeire tekintünk ilyenkor vissza, 
melyhez hozzátartozik még januárban 
három hét, ami alatt még szépülhet a 
félévi bizonyítvány. 

Reméljük, hogy a kedves lakosok is 
betekintést nyerhettek az iskolában 
folyó munkába, nem csak azok a szü-
lők, nagyszülők, akiknek iskolás korú 
gyermeke, unokája van. 

Igyekeztünk jelen lenni a település 
életében, csatlakoztunk a községi ren-
dezvényekhez, ha csak egy-egy szava-
lattal is. Arra neveljük tanítványainkat, 
hogy legyenek részesei a község kultu-
rális eseményeinek, hogy majd fel-
nőttként aktív közéleti szerepet vállal-
janak. Néhány esetben mi kezdemé-
nyeztünk egy-egy új programot. Több-
ször szólítottuk meg a lakosokat, kér-

tünk és kaptunk segítséget Önöktől.  
Így volt ez a papírgyűjtés és az elekt-

ronikai hulladék szelektív gyűjtése 
esetén is. Osztálykirándulásokra és a 
Gyereknap kiadásaira fordítjuk a bevé-
telt. De kaptunk segítséget az év eleji 
szokásos udvarrendezésünkhöz, virá-
gosításhoz is. A Betelepülés 300. év-
fordulója alkalmából Klinger Szepi 
bácsi anekdotája alapján régi iskolai 
életképet adtak elő a gyerekek, és már
-már feledésbe merülő játékokat, mint 

a pilincke, méta, ugróiskola, 
snur, labdaiskola, elevenítettek 

meg. Andor Norbertnek köszönhetően 
két farollert is kipróbálhattak az ér-
deklődők. Ugyancsak külső segítséget 
kaptunk a Megyei német népismereti 
versenyre való felkészüléshez is. A 
mieink nagy sikert arattak csolnoki 
tájnyelvi dialektusban előadott jelene-
tükkel, melyben a patkolókovács szak-
ma eszközeit, kellékeit mutatták be. 
Évről évre számíthatunk a Szülők tá-
mogatására az adventi vásárra készülő 
szép portékák, finom sütemények 
önzetlen felajánlásában, versenyekre 
utaztatásban, iskolán kívüli rendezvé-
nyekre való kísérésben.  

Diákjaink pedig házhoz vitték az Idő-
sek napi és a Szent Borbála-napi meg-
hívókat. A már említett Betelepülési 
ünnepségen kívül mi is készítettünk 
installációt szüret alkalmából, iskolai 
műsorunkkal és kis ajándékunkkal 
méltón emlékeztünk az egykori 
csolnoki politikai foglyokkal az 1956-
os eseményekre. Idősek napján tanu-
lóink előadták a Libák gágogása c. 
vidám jelenetet, segítettek a felszolgá-
lásban is. Ezzel a Lúdas Matyi feldolgo-
zással meghívást kaptunk az 
annavölgyi Márton-napi rendezvényre 
is, ahol vendégül látták, megajándé-
kozták a szereplőket. Márton-napján a 
község több utcájába eljutottunk, 
hogy a jóságot jelképező fényt elvi-
gyük. Bányásznapon és Szent Borbála–
napon az iskola versmondói képvisel-
ték az iskolát. 

Advent második vasárnapján mi 
örvendeztettük meg kis műsorunkkal 
a Szent János parkba látogatókat. 

Mindemellett folynak a házi verse-
nyek az iskolában, figyeljük a pá-
lyázatokat, versenykiírásokat. Így 
csatlakoztunk a helyi Könyvtár 
Biztonságos közlekedés program-
jához, valamint az UNICEF felhívá-
sához, a Világ Legnagyobb Tanórá-
ja megtartásához, mely a világ 
globális problémáira, elsősorban a 
környezetvédelemre hívta fel a 
figyelmet. 
Országos és megyei versenyeken is 
eredményesen szerepeltek tanuló-
ink, erről a kábeltévén keresztül 
értesülhettek. 

Ezúton is köszönjük a Községi Önkor-
mányzat folyamatos segítségét, támo-
gatását a javítási munkálatokban, rá-
szoruló diákok támogatásában, ver-
senyhelyszínekre szállításban. Továb-
bá egyik legfontosabb partnerünknek, 
a Művelődési Háznak az iskolások ré-
szére szervezett emlékezetes, 
élményteli programokat, előadásokat. 

Az iskola és a lakosság további 
együttműködésében bízva kívánunk a 
település minden Lakójának áldott, 
békés ünnepeket! 

Baumann Éva 

Nálunk Csolnokon - V. évf. - 2015. december 

ISKOLAI KÖRKÉP ’56 - MEGEMLÉKEZÉS  

Az 56-os forradalom és szabadság-
harc emlékei előtt hajtottunk fejet 
október 22-én Csolnokon. 

A délelőtt folyamán az általános isko-
lások emlékeztek, majd az egykori poli-
tikai elítéltekkel koszorúztunk a Szent 
János Parkban a kopjafánál. Az emlé-
kezés délután még az ünnepélyes zász-
lófelvonással, kiállítás megnyitóval és 
könyvbemutatóval egészült ki. A zász-

lófelvonás után Kolonics Péterné pol-
gármester asszony emlékezett az 1956
-os eseményekre. Csolnok Község Kép-
viselő-testülete és a Kossuth Lajos Mű-
velődési Ház kiállítást szervezett a 
csolnoki 56-os eseményekről megidéz-
ve a kor szellemét. Az utolsó 
Gulágként elhíresült tábornak kíván-
nak emléket állítani ezzel a kiállítással. 
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A kiállítást Kovács Lajos Príma-díjas író, 
helytörténész, szerkesztő nyitotta meg 
a tőle megszokott magas színvonalon. 
Lélegzet visszafojtva hallgattuk beszé-
dét. 

Részlet Kovács Lajos megnyitójából: 
„A kis helyszínek pedig sorra veszítik 

el tanúikat, szereplőiket mindkét olda-
lon. Még ennél is korábban pusztultak, 
porladtak el a tárgyi emlékek: Csolno-
kon, azon a dombon már semmi sem 
emlékeztet arra a bizonyos KÖMI tábor-
ra, a bányák aknái, földalatti járatai is 
eltömődtek, a külszíni épületek legfel-
jebb romokban idézik a megalázottak 
és megszomorítottak, a foglyok, a nevü-
ket vesztett, megszámozott emberek, 
vagy inkább büntetésre ítélt ...kik is? … 
bekerített emlékeit. 

Eltűntek a dokumentumok, vagy 
átigazították őket, hogy még mélysége-
sebb legyen a múltnak feltáratlan kútja. 

Egy kis falu, Csolnok mégis 23 éve 
emlékezik, és-micsoda abszurdum!- 
visszavár. És tényleg jöttek visszatérők, 
akik még az orális-a mesélt - história 
felidézői lehettek. Itt, most olyan tár-
gyak, dokumentumok között állhatunk 
meg, amelyekből nekünk, az utókornak 
kell rekonstruálnunk egy eléggé ki nem 
beszélt traumát. Ugye szükség van a 
megrendülésre? Bizony el kell jönni, el 
kell hívni ezekre a helyekre a mai kor-
társainkat, fiataljainkat, mert mégsem 
tűntek el nyomtalanul azok, akik értünk 
rabként is, megalázottan és nincstele-
nül is szabadok, mert hittek magukban 
és bíztak bennünk, utódaikban. 

Csolnok is példa, mint Recsk, mert 
emléktáblát állított, majd kopjafát 
emelt a múltnak és fényképeken őrzik a 
szabadságért felelős utókor politikai 
zarándoklatát is. Csolnok ma is tovább-
írja a remény történelmét."  

A kiállítás megnyitó után beszél-
gettünk Ernst Ervinnel, a Rabtábor a 
meddőhányón című könyv szerzőjével. 
Az est háziasszonya Hárs Gyuláné volt, 
aki célratörő kérdéseivel irányította a 
beszélgetést. 

Méltó volt az emlékezés és a főhajtás 
1956 eseményei és eszméi előtt.  

(kOpE) 

folytatás az 5. oldalról Települési támogatás 

TESTÜLETI HÍREK 

A létfenntartási gondok enyhítésére 
(rendkívüli élethelyzet, időszakos vagy 
átmeneti létfenntartási gondok esetén) 
ha a családban az egy főre jutó havi 
családi jövedelem nem haladja meg az 
öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb 
összegének (28.500 Ft) 100%-
át=28.500 Ft-ot, egyedül élő esetében 
150%-át=42.750 Ft-ot. Egésze vagy 
része természetben is biztosítható. 
Meghatározott időszakra havi rendsze-
rességgel, vagy eseti jelleggel maxi-
mum 3 havonta adható. (max. 50.000 
Ft) 

Lakhatási támogatás: 
a) Fűtési támogatás: Október 15.  – 

Április 15. terjedő időtartam alatt, fű-
tési szezonra. Jogosultak: aki nyugdí-
jas, vagy a nyugdíj korhatárt betöl-
tötte, saját háztartásban legalább 3 
kiskorú vagy nappali tagozaton tanuló, 
önálló jövedelemmel nem rendelkező 
nagykorú gyermeket tart el, egyedülál-
ló, feltéve, ha jövedelme nem haladja 
meg az öregségi nyugdíj mindenkori 
legkisebb összegének 150%-át!
Támogatás összege, fűtési időszakra, 
havonta 5000 Ft! 

b) Lakbértámogatás: Megállapítha-
tó önkormányzati lakás bérlőjének, 
lakáshasználónak, ha 1 főre jutó jöve-
delme nem haladja meg az öregségi 
nyugdíj mindenkori legkisebb összegé-
nek 150%-át! Összege: 3000 Ft (nem 
haladhatja meg a bérleti díj havi össze-
gének 50%-át.) 

c) Közüzemi díj támogatás: A megje-
lölt szolgáltatóhoz történő utalással. 
Ha az 1 főre jutó jövedelem nem ha-
ladja meg az öregségi nyugdíj minden-
kori legkisebb összegének 150%-át!
Összege: 2500 Ft (nem haladhatja meg 
a havi számla összegét). 

Elhunyt személy eltemettetésének 
költségeihez való hozzájárulás annak, 
aki az eltemettetés költségeiről gon-
doskodott, az egy főre jutó jövedelme 
nem haladhatja meg az öregségi nyug-
díj mindenkori legkisebb összegének 
250%-át.=71.250 Ft. Támogatás mérté-
ke: A temetési költségek 30%-a. (Nem 
lehet kevesebb a legolcsóbb temetés 
10%-ánál, és nem haladhatja meg az 
öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb 
összegének 300%-át.=85.500 Ft). 

A gyermekek családban történő 
gondozásának költségeihez való hoz-
zájárulás adható annak, aki a közneve-
lési intézménybe járó gyermekére való 
tekintettel rendszeres gyermekvédelmi 
kedvezményre nem jogosult, az 1 főre 
jutó jövedelem nem haladhatja meg az 
öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb 
összegének 200%-át=57.000 Ft. Adha-
tó: tanszer, tankönyv ellátás támogatá-

sára (mellékelni kell a tanköteles gyer-
mek tanulói jogviszonyának igazolá-
sát). A támogatás összege gyermeken-
ként: 8000 Ft. 

Július és augusztus hónapban nyújt-
ható be (tárgyévben) kérvény gyermek 
étkezési támogatására. Kötelező mel-
léklet a köznevelési intézmény által 
igazolt tanévre szóló étkezési költség. 

Gyermek születésekor (ha a kérel-
mező a kérelem beérkezésekor és az 
azt megelőző egy évben Csolnokon 
lakóhellyel rendelkezik). Összege gyer-
mekenként: 25 000 Ft. 

Ápolási célú települési támogatás: 
Annak, aki tartósan beteg személy 
ápolását, gondozását végzi. A kérelme-
ző családjában az 1 főre számított havi 
családi jövedelem nem haladja meg az 
öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb 
összegének 200%-át. Feltétel: az ápolt 
személy egészségügyi állapotára vo-
natkozó igazolást az ápolási díjban 
részesülő évenként benyújtsa. Nem 
folyósítható tartási szerződés esetén. 
A támogatás összege: az öregségi 
nyugdíj mindenkori legkisebb összegé-
nek 80%-a. Időtartama: maximum 12 
hónap. 

Rendkívüli települési támogatás: 
Jövedelemhatárra tekintet nélkül an-
nak a létfenntartási gondokkal küzdő 
személynek adható, aki önmaga vagy 
családja létfenntartásáról más módon 
gondoskodni nem tud, mert tartós 
betegség vagy rokkantság miatt jelen-
tős jövedelem-kiesése következett be, 
vagy elemi kár, vagy sérelmére elköve-
tett bűncselekményből anyagi kára 
keletkezett, vagy nyugdíj vagy a meg-
változott munkaképességű személyek 
ellátásairól és egyes törvények módo-
sításáról szóló 2011. évi CXCI. törvény 
3. § (1) bekezdése szerint folyósított 
ellátás kifizetése a jogosultság megál-
lapításának elhúzódása miatt késik,  
vagy nagyobb összegű, váratlan vagy 
előre látott kiadásai vannak, amelyeket 
önerőből nem tud kiegyenlíteni, vagy 
gyermek nevelésével, gondozásával, a 
nevelésbe vett gyermek családjával 
való kapcsolattartáshoz, a gyermek 
családba történő visszakerülésének 
elősegítéséhez kapcsolódó kiadásai 
keletkeztek, vagy válsághelyzetben 
lévő várandós anya gyermekének meg-
tartásához szükséges. A települési tá-
mogatás legkisebb összege 10 000 Ft, 
de nem haladhatja meg a tényleges 
költség mértékét. 

Havi rendszerességgel, vagy eseti 
jelleggel legfeljebb három havonta 
nyújtható. 

dr. Pap Krisztina 
jegyző 
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BESZÁMOLÓK A TESTÜLETI ÜLÉSEKRŐL 

Tájékoztatás a bizottságok és a kép-
viselő-testület 2015. augusztustól – 
2015. novemberig terjedő időszakban 
hozott döntéseiről: Közbeszerzési eljárás 
indult a József telep, utca és támfalom-
lás helyreállítása tárgyú beruházásban, 
három, a feltételeknek megfelelő kivite-
lező cég ajánlattételre történő felhívásá-
val, valamint megválasztásra került a 
bíráló bizottság. 

Eredmény született a „Csolnoki 
Uszoda energetikai fejlesztése” tárgyú 
feltételes közbeszerzési eljárásban.  A 
bíráló bizottság írásbeli szakvéleménye 
és a testület jóváhagyó döntése alapján 
az eljárás nyertes kivitelezője a Wagner 
Solar Hungária Kft. (2120 Dunakeszi, Fóti 
út 92.) lett, aki az időközben megszüle-
tett támogató döntés alapján megkezd-
te a kivitelezési munkálatokat az uszo-
dánál. A beruházás részben uniós finan-
szírozással valósul meg, a KEOP-4.10.0/
U/15 pályázat segítségével, a szükséges 
önerő előteremtése érdekében pedig az 
EU Önerő Alaphoz nyújtottunk be támo-
gatási igényt. 

A képviselő-testület árverés kitűzé-
séről döntött két beépítetlen terület, és 
két önkormányzati bérlakás tekinteté-
ben. A lefolytatott licittárgyalások alap-
ján, az értékbecslés által megállapított 
forgalmi értéken értékesítésre került 
egy építési telek és két bérlakás. 

A képviselő-testület bárbeadásra 
meghirdette a Malom köz 1/1. szám 
alatti, 3741 hrsz-ú, 40,7 m2-es, komfort 
nélküli önkormányzati bérlakást, de a 
megadott határidőre nem érkezett bér-
leti igény. 

A képviselő-testület hozzájárult, 
hogy a Csolnoki Német Nemzetiségi 
Önkormányzat emlékművet helyezzen el 
a Szent János parkban a Betelepülési 
Emléknap alkalmából, továbbá hozzájá-
rulását adta ahhoz, hogy a Dorog és 
Térsége Turizmus Egyesület telephelye a 
Szent Borbála utca 20. alatt kerüljön 
kialakításra, és a jövőben Front-Office 
szolgáltatásokat nyújtson a községben. 

Önkormányzatunk csatlakozott a 
hátrányos szociális helyzetű felsőoktatá-
si hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanul-
mányaikat kezdő fiatalok támogatására 
létrehozott Bursa Hungarica 2016. évi 
fordulójához, reméljük, hogy ezen ke-
resztül minél több diák tanulmányait 
tudjuk majd segíteni. 

A Bőség Konyha áremelése és a 
nyersanyagköltségek nagyarányú növe-
kedése miatt 2015. szeptember 1-től 
módosításra kerültek az óvodai és isko-
lai étkezési térítési díjak. 

A képviselő-testület jóváhagyta a  
Janza Gyógyszertár Kereskedelmi Bt. 

által benyújtott felújítási tervet és ár-

ajánlatokat a bejárati ajtó és gyógyszer-
kiadó ablak cseréjére, valamint a gazda-
sági bejárat és patika előtti töredezett 
járdaszakasz átépítésére, melyek alapján 
az önkormányzat 50%-os arányban, hoz-
zájárul a felújításhoz. Ez az összeg a 
gyógyszertár által fizetendő bérleti díj-
ból kerül jóváírásra. 

A bizottsági tagok és képviselők 
megtárgyalták az óvoda és az általános 
iskola elmúlt évi tevékenységéről szóló 
beszámolókat és elfogadták azokat. 

Felülvizsgálatra kerültek a 2015. évi 
bérleti, közterület-használati és egyéb, 
az önkormányzatnak fizetendő díjak. 
Ennek alapján csak kisebb korrekciók 
történtek a díjtáblázatban, infláció mi-
atti emelésre a 2016. évben nem kerül 
sor. 

Elfogadásra került a helyi adókról 
szóló önkormányzati rendelet módosítá-
sa, melyben az önkormányzat mentessé-
get adott a vállalkozói formában műkö-
dő háziorvosok részére az iparűzési adó 
megfizetése alól.  

Módosítva lett a hivatali helyiségen 
kívüli, valamint a hivatali munkaidőn 
kívül történő házasságkötés engedélye-
zésének szabályairól és díjairól szóló 
önkormányzati rendelet is, és a követke-
ző díjak kerültek elfogadásra: hivatali 
helyiségen kívüli házasságkötéskor:  

11 000 Ft/alkalom, hivatali munka-
időn kívüli házasságkötéskor: 10 000 Ft/
alkalom, hivatali helyiségen és hivatali 
munkaidőn kívüli házasságkö-
téskor: 20 000 Ft/alkalom díj 
kerül felszámításra. 

Döntés született több in-
gatlan ügyében is, úgy, mint 
területcsere, elővásárlási jog-
ról való lemondások, rendelte-
téstől eltérő közterület-
használathoz történő hozzájá-
rulás. 

A képviselő-testület két 
diáknak szavazott meg elvi 
támogatást az Arany János 
Tehetséggondozó Programban 
történő részvételhez: Marlok 
Tamás és Gajda Károly pályá-
zata kerül benyújtásra a prog-
ramra. 

A képviselő-testület 2015. 
december 3-az ülésén döntés 
született a József-telepi vis 
maior (partfal) beruházás kivi-
telezőjének személyéről, így 
reméljük, hogy hamarosan 
megkezdődhetnek az építési, 
helyreállítási munkálatok. Fe-
lülvizsgálatra került a családse-
gítés és gyermekjóléti felada-
tok ellátása az új jogszabályi 
előírásoknak megfelelően, és a 

képviselő-testület döntése szerint ezen 
szolgáltatási feladatokat a Dorog és Tér-
sége Családsegítő és Gyermekjóléti Szol-
gálat keretében fogjuk ellátni 2016. ja-
nuár 1-től is. Sajnos a szolgálat tekinte-
tében személyi változás várható, de re-
méljük, hogy az átállás a körülmények-
hez képest zökkenőmentes lesz és az új 
kollégát is bizalommal fogadják majd a 
csolnoki családok.  

Középtávú Együttműködési Megálla-
podást írtunk alá az újonnan alakult Do-
rog és Térsége Turizmus Egyesülettel, 
valamint Együttműködési Megállapo-
dást kötöttünk Esztergom Város Önkor-
mányzatával a „Területi együttműködési 
program az Esztergomi járásban” című  
projekt alapján -  az esélyegyenlőség 
jegyében. Reményeink szerint mindkét 
együttműködés pozitív hozadékkal lesz 
Csolnok és lakói számára.  

Elfogadásra került a hivatalban dol-
gozó köztisztviselők Etikai Kódexe, vala-
mint a 2016. Belső Ellenőrzési Terv az 
önkormányzatra és annak intézményei-
re vonatkozóan. 

A képviselő-testület döntött a Kos-
suth utcai óvoda ablakainak cseréjéről, 
mellyel az óvoda régóta fennálló igényé-
nek tudunk megfelelni, balesetmentes, 
esztétikus és gazdaságosabb nevelési 
környezetet teremtve a kisgyermekek 
számára. 

dr. Pap Krisztina 
jegyző 

Gratuláció Lackó Tibornak. 

Wadofight karatésainak köszöntése 
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 Várjuk szerkesztőségünk  

elérhetőségeire a további  

híreket, tudósításokat.  
 

Az eddig beérkezett cikkeket megőrizzük 
és következő számunkban leközöljük. 
Újságunk előző és jelenlegi száma a  Köz-
ségházán beszerezhető. 

 

(szerkesztők) 

Csolnoki Szüreti Vigasság -2015  

Az idei Szüreti Vigasság szeptember 
26-án került megrendezésre Csolnokon. 
Ez az ünnep már évek óta hagyomány a 
faluban, melyben kicsik és nagyok egy-
aránt örömüket lelik.  

Sajnos az időjárás nem volt kegyes 

hozzánk, hiszen az egész napos esőzés-
nek köszönhetően a hagyományos lovas 
kocsis, menettel egybekötött felvonulás 
elmaradt, a résztvevők nagy bánatára.  

Azonban a kifejezetten erre a napra 
tervezett előadásokat megtartották, 
melynek a Kossuth Művelődési Ház 
adott otthont. 

Láthattunk installációkat is, melyek a 
régi korokat idézték fel. 

A délután folyamán lezajlott előadá-
sok keretében láthattuk a színpadon az 
iskolások táncbemutatóját, a 
Wagenhoffer kórus,a Vegyes kórus és a 
Nyugdíjas Klub kórusának  előadását  

valamint  a Német Nemzetiségi Tánc-
csoport  színvonalas előadását. 

A közelmúltban Csolnokon is meghir-
dették a „Legszebb konyhakertek” című 
versenyt, melynek eredményhirdetése 
a műsor szünetében zajlott. Az első 
három helyezett került díjazásra. A ver-
seny koordinátora dr. Mayer Noémi és 
Kolonics Péterné polgármester asszony 

adták át a díjakat. Csolnok legszebb 
konyhakertjének tulajdonosa :Kocsis 
Jánosné. A II. helyezett László Sándor, 
míg a III. helyet Hauszknecht Istvánné 
kapta. A szakmai zsűri különdíjat is ki-
adott Tingyela Vendel részére. 

Miután a műsor véget ért, a vendé-
gek fogyaszthattak gulyást, vásárol-
hattak Csolnok címerrel ellátott poha-
rat. 

Az esőzések sem szegték kedvét a 
résztvevőknek, hiszen miután jól laktak, 
a falu apraja-nagyja elindult a mélyúti 
pincesor felé, ahol a szőlőgazdák nyitott 
pincékkel várták a nagyérdeműt. Úton a 
pincék felé megtalálhattuk a „Jelzek” 
egyesület látványkonyháját, ahol finom 
pogácsát és zsíros kenyeret fogyaszt-
hattunk savanyúsággal és hagymával.  

Majd utunk végéhez érve betér-
hettünk a gazdák borospincéjébe, ahol 

borjegy ellenében ízelítőt kaphattunk 
finomabbnál finomabb borokból, me-
lyet a kifejezetten erre az alkalomra 
készítetett borospohárból fogyaszt-
hattunk el.  

A rossz idő ellenére jól sikerült az idei 

szüret is. A rendezvény hajnalig tartott 
a pincéknél, mindenki nagyon jól érezte 
magát, családok és barátok együtt mu-
lattak.  

Reméljük a jövő évi rendezvény is 
ilyen sikeres lesz. Köszönjük szépen a 
Német Nemzetiségi Önkormányzat 
szervezését! 
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 Községháza: 33/ 506-780, 506-781 

 Mentők: 104 vagy 33 /431-004 

 Rendőrség: 107, vagy 33 /512-777 

 Tűzoltók: 105 

 Esztergomi kórház: 33 /542-300 

 Orvosi ügyelet::  
+36-33-441-008 

 Körzeti megbízott: Puchler Erik   

 06/30 216 31 77  

 Polgárőrség : 06/30 542-2905 

 E-ON Észak-dunántúli Áramszolgáltató 
Rt. hibabejelentés: +36/80 533-533 

 ÉGÁZ hibabejelentés:  

+36/80-820-141, +36/80-440-141 

minden nap 6.00 - 20.00-ig  

+36/40 824-825 

 Víz- és Csatorna diszpécser:  

33/ 502-705 fax: 502-716 

 KTV hibabejelentés: 33 /502-355 


